


ΗΣΑΪΑΣ
Ποιος θα Φέρει Διαρκή Ειρήνη;

ΓΙΑΤΙ δεν έχει απαντήσει ο Θεός στις προσευχές των ηγετών των διαφόρων θρησκειών του 

κόσμου για ειρήνη; Η Γραφή περιέχει μια πολύ ενδιαφέρουσα απάντηση. Ο λόγος δεν είναι 

ότι ο Θεός αδιαφορεί για την ειρήνη—η επιθυμία του για ειρήνη είναι πολύ ισχυρότερη 

από εκείνη των κληρικών που προσεύχονται για αυτήν. Στην πραγματικότητα, ο Θεός έχει 

ήδη κάνει οριστικές διευθετήσεις για την εδραίωση παγκόσμιας ειρήνης. Έχει ήδη προβεί 

σε αποφασιστικές ενέργειες προς αυτόν το στόχο. Έχει γνωστοποιήσει ξεκάθαρα τις 



προθέσεις του στην ανθρωπότητα. Το τραγικό, ωστόσο, είναι ότι οι θρησκείες του κόσμου 

αδιαφορούν σε μεγάλο βαθμό για όσα έχει πει ο Θεός.

Ο Θεός, πριν από πολλά χρόνια, υποσχέθηκε ένα «σπέρμα», έναν άρχοντα, τον οποίο η 

Γραφή περιγράφει προοδευτικά, παρέχοντας ολοένα και περισσότερες πληροφορίες 

σχετικά με την ταυτότητά του. (Γένεση 3:15·     22:18·     49:10  ) Ο προφήτης Ησαΐας, γνωστός για 

τις αξιοσημείωτες Μεσσιανικές προφητείες του, έγραψε ότι αυτός ο προειπωμένος Ηγέτης 

θα γινόταν «Άρχοντας Ειρήνης» πάνω στη γη και ότι, υπό τη διακυβέρνησή του, δεν θα 

υπήρχε “τέλος στην ειρήνη”. (Ησαΐας 9:6, 7) Ως ουράνιος Άρχοντας, θα παρέμβει για να 

καταστρέψει την πονηρία και να μεταμορφώσει τη γη σε παράδεισο, όπου δεν θα 

υπάρχουν πια αδικίες, αρρώστιες, φτώχεια ή θάνατος. Θα επικρατεί ειρήνη και αιώνια 

ζωή. […]Ένας προφητευμένος νέος κόσμος πλήρους ειρήνης πλησιάζει! Αυτός θα εγγυηθεί 

την ολοκληρωτική και οριστική εξάλειψη του μίσους και της τρομοκρατίας. Η Γραφή εξηγεί: 

«Δεν θα κάνουν κακό ούτε θα προκαλούν καταστροφή σε όλο το άγιο βουνό μου· επειδή η 

γη θα γεμίσει από τη γνώση του Ιεχωβά όπως τα νερά σκεπάζουν τη θάλασσα».—Ησαΐας 

11:9.[…] Έχει προφητευτεί ότι «στο τελικό διάστημα των ημερών», στην εποχή μας, εκείνοι 

που αγαπούν την ειρήνη θα συνέρρεαν στο συμβολικό «βουνό του οίκου του Ιεχωβά»—

δηλαδή στην αληθινή λατρεία. Τέτοια άτομα θα έκαναν μεγάλες αλλαγές στη ζωή τους: 

«Θα σφυρηλατήσουν τα σπαθιά τους σε υνιά και τα δόρατά τους σε δρεπάνια. Δεν θα 

σηκώσει σπαθί έθνος εναντίον έθνους ούτε θα μάθουν πια τον πόλεμο».—Ησαΐας 2:2-4.
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